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 . Če je udeleženec mlajši od 18 let, ga mora zastopati oseba, starejša od 18 let, ki ima po zakonu 
in/ali na podlagi ustreznega pooblastila pravico, da zastopa omenjeno mladoletno osebo. V nagradni igri ni 
dovoljeno sodelovanje osebam mlajšim od 15 let

 državljani Republike Slovenije, ki so starejši od 18 let;

 sprejemajo te Pogoje in pravila platforme Facebook; 

 so fizične osebe; 

 izpolnijo, kar določa predmetna nagradna igra kot opredeljeno v 3. členu; in

 niso zaposleni v pri Izvajalcu in/ali Soorganizatorju in povezanih družbah ter ne neposredno sodelujejo pri izvedbi 
te nagradne igre.

 

 

 



 

 

Po 1. in 2. delu nagradne igre bo Izvajalec pripravil seznam Udeležencev, ki so sodelovali v nagradni igri in ob tem 
upoštevali Pogoje, ter navedbe v objavi nagradne igre na časovnici/zidu Facebook računa Izvajalca.  
 
Žreb nagrajenca, bo izveden elektronsko-računalniško, in bo potekal za 1. del nagradne igre dne 16. 9. 2024 ob 
12.30 uri in za 2. del nagradne igre dne 20. 9. 2024 ob 12.30 v poslovnih prostorih Izvajalca. Žreb ne bo javen. 

Elektronski-računalniški žreb daje vsem Udeležencem enako možnost, da so izžrebani. Rezultati žrebanja so 
dokončni; zoper žreb ni možna pritožba. Izvajalec bo o žrebu naredil zapisnik, ki bo vseboval datum, uro in kraj 
izvedbe žreba, način oz. potek žreba, Nagrajenca in ime in priimek ter podpis posameznika, ki je izbor izvedel in je 
odgovoren za nagradno igro. Rezultati oz. Nagrajenci bodo javno objavljeni v Facebook objavi Izvajalca z dne 
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Če Nagrajenec ne postopa skladno s tem členom se šteje, da se je nagradi odpovedal in je ne želi prejeti, s tem pa 
tudi izgubi pravico do nagrade. V Izvajalčevi presoji je, da se odloči, ali bo tako nagrado podelil komu drugemu ali 
ne. Če se nagrada v takšnem primeru ne podeli, je Izvajalec prost vseh obveznosti, ki jih ima na podlagi navedenih 
Pogojev do nagrajenca ali do drugih Udeležencev. Če se Izvajalec v takšnem primeru odloči nagrado podeliti, v roku 
3 delovnih dni ponovno izvede žrebanje/izbor nagrajenca in postopka skladno s prejšnjim odstavkom.
 
Izvajalec si pridržuje pravico, da Nagrajencu ne podeli nagrade tudi: 

 v primeru navedbe nepopolnih, nepravilnih ali neresničnih podatkov s strani Nagrajenca ter v primeru 
utemeljenega dvoma o lažnem ali podvojenem Facebook profilu Nagrajenca; 

 če Nagrajenec ni izpolnjeval in ne izpolnjuje ali je kršil ali krši Pogoje; 

 če Nagrajencu nagrade, zaradi napačno posredovanih podatkov iz njegove strani, ni mogoče dostaviti; 

 nagrajenec ne želi izpolniti obveznosti v skladu Pogoji ali jih ne izpolnil pravočasno (npr. ne posreduje 
pravočasno zahtevanih podatkov). 

 
Izvajalec ne prevzema nobene odgovornosti za morebitne napake, ki se lahko pojavijo ob posredovanju napačnih 
ali lažnih podatkov s strani Udeležencev v nagradni igri. 
 
Nagrajenec lahko vedno odkloni prevzem nagrade. V takšnem primeru se šteje, da nagrade ne želi sprejeti ter je 
tako Izvajalec v razmerju do nagrajenca prost vseh obveznosti po teh Pogojih.  
 

 
 

 

Izvajalec bo 100 Nagrajencem podelil  vstopnico za vstop na sejem MOS, in sicer v prvem delu nagradne igre 50x po 
1 vstopnico ter v drugem delu nagradne igre 50x po 1 vstopnico. Vrednost nagrade je 10,00 eur. 

preko Facebook računa Nagrajenca. 

Denarno izplačilo nagrade ni mogoče, nagrada ni prenosljiva in ni zamenljiva. 
 

 

Izvajalec si pridružuje pravico, da Udeleženca, ki ne deluje v skladu s Pogoji, trajno izloči iz sodelovanja v nagradni 
igri. 
 
Udeleženec sodeluje v nagradni igri na lastno odgovornost in lastne stroške.  
 
Izvajalec ne prevzema nikakršne odgovornosti, vključno z odgovornostjo za kakršnokoli materialno ali 
nematerialno morebitno škodo, za: 

 nedelovanje Facebook in Instagram računa (Izvajalca in/ali Udeleženca) ali spletne strani in posledice 
nedelovanja, ne glede na razloge za nedelovanje; 

 nedelovanje Facebook in Instagram računa (Izvajalca in/ali Udeleženca) ali spletne strani, ki je posledica izpada 
omrežja, izpada električne energije ali drugih tehničnih motenj, ki bi lahko začasno motile uporabo storitve; 

 povezave na druge spletne strani tretjih, niti za vsebino drugih strani; škodo, ki bi jo lahko povzročil obisk 
drugih spletnih strani, nosi izključno lastnik druge spletne strani, Udeleženec pa jih uporablja na lastno 
odgovornost; 



 

 

 kakršne koli posledice, ki bi jih Udeleženec utrpel zaradi sodelovanja v nagradni igri; 

 odpoved ali neizvedbo nagradne igre zaradi višje sile ali drugih nepredvidljivih in nepričakovanih dogodkov, ki 
niso odvisni od volje Izvajalca;  

 kakršne koli posledice, ki bi nastale kot posledica (ne)koriščenja nagrade. 
 
Udeleženec nagradne igre hkrati s Pogoji sprejema tudi pogoje in pravila Facebook skupnosti. Izvajalec ne 
prevzema nobene odgovornosti za nespoštovanje pogojev uporabe Facebook skupnosti s strani Udeleženca 
nagradne igre.  
 
Skladno z Zakonom o dohodnini, se pri nagradah oziroma ugodnostih v skupnem znesku do vrednosti 42 EUR, 
akontacija dohodnine ne odvede, vrednost nagrade pa se tudi ne všteva v davčno osnovo prejemnika.  
 
Izvajalec lahko Igro kadarkoli prekine, če nastopijo okoliščine višje sile ali v primeru kršitve teh Pogojev. V navedenih 
primerih Izvajalec ni odškodninsko odgovoren in nima iz tega naslova nobene odgovornosti ali obveznosti do 
Udeležencev ali tretjih oseb. 

 

 

mailto:geni.mkt@gen-i.si


 

 

 

12. 9. 2024

12. 9. 2024


